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ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E VINTE, REALIZADA AOS VINTE E TRÊS DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO.       
Às vinte horas do dia vinte e três do mês de novembro do ano dois mil e vinte, reuniu-se, no salão nobre Arnaldo De Rosis Garrido da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade bebedourense, sob a presidência do vereador Carlos Renato Serotine, secretariado pelos vereadores Nasser José Delgado Abdallah, 1º secretário, e Silvio Delfino, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Artur Ernesto Henrique, Fernando José Piffer, Jorge Emanoel Cardoso Rocha, José Baptista de Carvalho Neto, Juliano Cesar Rodrigues, Mariangela Ferraz Mussolini, Paulo Henrique Ignácio Pereira e Rogério Alves Mazzonetto.  Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador Artur Henrique que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente indagou dos edis se estavam de acordo com o teor da ata da 35ª (trigésima quinta) sessão ordinária do ano 2020, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Consultou então os edis sobre a dispensa da leitura das matérias constantes do Expediente da pauta. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS - OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã; do CONDEF - Conselho das Pessoas com Deficiência de Bebedouro; da Caixa Econômica Federa (2 ofícios); da Secretaria de Justiça e Cidadania do Governo do Estado de São Paulo; dos servidores da Casa Jorge Escher, Lidiane Aparecida de Souza Martins e Bruna Nicole Porto (2 ofícios). PROJETOS - Projeto de Decreto Legislativo n. 05/2020, de autoria da Mesa Diretora, que concede os Prêmios de Eficiência e Empresa Parceira do Deficiente 2020, que especifica e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo n. 06/2020, de autoria da edilidade, que concede título honorífico de Cidadão Benemérito ao subtenente Alexandre dos Passos Veloso, que especifica. Emenda Aglutinativa n. 08/2020, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PDT -, que cria ação e suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n. 35/2020 - LOA. INDICAÇÕES - vereador Engenheiro Nasser - PDT - n. 578/2020 (reparos na pavimentação asfáltica da Alameda Plínio Damasco Pena, defronte à residência n. 231, Jardim São Fernando, onde a autarquia abriu uma valeta para efetuar reparos na rede e deixou a superfície na terra e com pedriscos, faltando assim o serviço de asfaltamento do local); n. 579/2020 (realização de estudos técnicos para a implantação de dispositivos e medidas efetivas para a redução de velocidade, se for o caso, a construção de redutor de velocidade, na Rua Maria Beatriz Pimenta Neves, Residencial Dr. Pedro Paschoal); vereador Paulo Bola - MDB - n. 580/2020 (construção de um redutor de velocidade próximo ao n. 1914 da Av. Joaquim Alves Guimarães, Jardim Vale do Sol). Havendo concordância com a dispensa da leitura das matérias constantes do Expediente, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. O vereador Tota (Serotine) solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, ao Projeto de Decreto Legislativo n. 05/2020, de autoria da Mesa Diretora, bem como ao Projeto de Decreto Legislativo n. 06/2020, de autoria da edilidade. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente advertiu os vereadores que faziam parte das Comissões Permanentes da Casa que no dia 7 de dezembro ele colocaria em discussão e votação a PEL n. 01/2020 e o PLC 07/2020, ambos de autoria do vereador Engenheiro Nasser, e que eles tinham, portanto, os próximos 15 dias para emitirem seus pareceres às duas proposituras; se não o fizessem, ele as colocaria em discussão e votação mesmo sem os pareceres, porque estava para vencer seu prazo de tramitação. Ato contínuo, passou à Palavra Livre no Expediente. Fizeram uso da palavra, nesta ordem, os vereadores Engenheiro Nasser (4min26), Paulo Bola (8min09), Juliano Cesar (10min12) e Chanel (José Baptista) (14min52). Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. Fizeram uso da palavra, nesta ordem, os vereadores Engenheiro Nasser (32min57), Artur Henrique (39min26), Rogério Mazzonetto (42min25) e Paulo Bola (44min21). Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou os edis sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, os projetos passaram a constar da Ordem do Dia. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Decreto Legislativo n. 05/2020, de autoria da Mesa Diretora, que concede os Prêmios de Eficiência e Empresa Parceira do Deficiente 2020, que especifica e dá outras providências. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Chanel, Dr. Fernando Piffer e Paulo Bola): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Prof. Jorge Cardoso e Silvinho do Pão de Queijo): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Rogério Mazzonetto, Mariangela Mussolini e Prof. Jorge Cardoso): todos os membros pela regularidade. Aprovado sem discussão por onze votos. Projeto de Decreto Legislativo n. 06/2020, de autoria da edilidade, que concede título honorífico de Cidadão Benemérito ao subtenente Alexandre dos Passos Veloso, que especifica. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Chanel, Dr. Fernando Piffer e Paulo Bola): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Prof. Jorge Cardoso e Silvinho do Pão de Queijo): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Rogério Mazzonetto, Mariangela Mussolini e Prof. Jorge Cardoso): todos os membros pela regularidade. Aprovado sem discussão por onze votos. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 37ª (trigésima sétima) sessão ordinária do ano 2020, a realizar-se dia 7 de dezembro, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de novembro de 2020. 
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